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КОМУНІКАЦІЯ 

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою або в аудиторії за розкладом. 

АНОТАЦІЯ КУРСУ 

Пререквізити дисципліни: Програма навчальної дисципліни «Розробка компонентно-

орієнтованого програмного забезпечення» складена відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки бакалаврів по спеціальності 126 «Інформаційні системи та технології». 

Предметом вивчення дисципліни є комп’ютерна математика та її застосування в сучасних 

інформаційихі системах та технологіях. 

Зміст 

Навчальна дисципліна присвячена розгляду питань, що стосуються ідеології та огляду 

можливостей компонентного підходу до реалізації програмних систем як удосконаленого варіанта 

ООП.. Розглядаються історія технологічних підходів до розробки програмного забезпечення та 

теоретичні основи компонентного підходу, компонентні технології Mscrosoft і Java. Дисципліна 

містить розділи, які дозволять студенту опанувати знання та навички з основних розділів проектування 

ПЗ, документування процесу розробки ПЗ, використання мови UML. 

Місце дисципліни і значення в структурі навчального процесу. 

Вивчення дисципліни «Розробка компонентно-орієнтованого програмного забезпечення» 

ґрунтується на раніше отриманих здобувачами знаннях, практичних вміннях та навичках з таких 

дисциплін як «Алгоритмізація та програмування» та  «Об’єктно-орієнтоване програмування» . 

 

Метою курсу є формування умінь розробки програмного забезпечення, навичок роботи із 

системами програмування, компонентно-орієнтованою моделлю розробки програмного забезпечення.  

 

Цілі курсу (програмні компетентності): 

КС 1. Здатність аналізувати об’єкт проектування або функціонування та його предметну 
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область. 

КС 3. Здатність до проектування, розробки, налагодження та вдосконалення системного, 

комунікаційного та програмно-апаратного забезпечення інформаційних систем та технологій, 

Інтернету речей (ІоТ), комп’ютерно-інтегрованих систем та системної мережної структури, 

управління ними. 

КС 4. Здатність проектувати, розробляти та використовувати засоби реалізації 

інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій (методичні, інформаційні, алгоритмічні, 

технічні, програмні та інші). 

КС 6. Здатність використовувати сучасні інформаційні системи та технології (виробничі, 

підтримки прийняття рішень, інтелектуального аналізу даних та інші), методики й техніки 

кібербезпеки під час виконання функціональних завдань та обов’язків. 

КС 10. Здатність вибору, проектування, розгортання, інтегрування, управління, 

адміністрування та супроводжування інформаційних систем, технологій та інфокомунікацій, 

сервісів та інфраструктури організації. 

КС 11. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних систем та технологій з 

використанням математичних моделей і методів. 

КС 12. Здатність управляти та користуватися сучасними інформаційно-комунікаційними 

системами та технологіями (у тому числі такими, що базуються на використанні Інтернет). 

Програмні результати навчання: 

ПР 3. Використовувати базові знання інформатики й сучасних інформаційних систем та 

технологій, навички програмування, технології безпечної роботи в комп'ютерних мережах, методи 

створення баз даних та інтернет-ресурсів, технології розроблення алгоритмів і комп’ютерних 

програм мовами високого рівня із застосуванням об’єктно-орієнтованого програмування для 

розв’язання задач проектування і використання інформаційних систем та технологій. 

ПР 4. Проводити системний аналіз об’єктів проектування та обґрунтовувати вибір 

структури, алгоритмів та способів передачі інформації в інформаційних системах та технологіях. 

ПР 5. Аргументувати вибір програмних та технічних засобів для створення інформаційних 

систем та технологій на основі аналізу їх властивостей, призначення і технічних характеристик з 

урахуванням вимог до системи і експлуатаційних умов; мати навички налагодження та тестування 

програмних і технічних засобів інформаційних систем та технологій. 

ПР 6. Демонструвати знання сучасного рівня технологій інформаційних систем, практичні 

навички програмування та використання прикладних і спеціалізованих комп’ютерних систем та 

середовищ з метою їх запровадження у професійній діяльності.. 

Очікувані результати  

У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти повинні 

знати: основні фундаментальні поняття, що у основі компонентного підходи до проектування 

програмного забезпечення; методи моделювання компонентних систем за допомогою засобів мов 

UML та BPMNб методики проектування інтерфейсів компонентів. методики проектування 

реалізацій компонентів. технології та мови завдання конфігурацій програмних модулів.. 

вміти: проектувати програмні системи з допомогою сучасних середовищ компонентного 

проектування. розробляти компоненти програмних комплексів, використовувати сучасні 

інструментальні засоби та технології програмування. аналізувати критерії якості проектування 

компонент та їх інтерфейсів . 

Форми і методи навчання 

Курс буде викладений у формі лекцій (44 год.), лабораторних занять (30 год.) та організації 

самостійної роботи студентів (106 годин). 

Базова підготовка здобувачів здійснюється на лекційних та практичних заняттях, але більша 

частина навчального матеріалу засвоюється завдяки самостійному вивченню предмета студентами 

денної форми навчання під час семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи 

навчання: словесні (лекція, пояснення); наочні презентації; дискусійне обговорення; самостійна робота 

з літературними джерелами, консультації. 


